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Konec analogu v územní oblasti Plzeň  
se obešel bez problémů 
Podle průzkumu, který si týden po ukončení zemského analogového TV vysílání v územní 
oblasti Plzeň nechala udělat Národní koordinační skupina pro digitální vysílání v ČR (NKS), jen 
tři procenta domácností nepřešla na digitální TV vysílání před vypnutím analogového. 
„Nej častěji opozdilci přechod na digitální vysílání odkládali z časových důvodů s tím, že ho 
dořeší až po ukončení analogu,“ upřesnil národní koordinátor Zdeněk Duspiva.  
 
Průzkum byl realizován na vzorku 600 respondentů v období 8. – 14. října 2009. Podle jeho výsledků 
více jak polovina (53 %) domácností přešla na zemské digitální televizní vysílání, 22 % respondentů 
dalo přednost satelitnímu příjmu a 17 % kabelové TV. Analogový příjem z jiných vysílačů dále 
využívá 5 % respondentů, žádný signál nepřijímají 2  % respondentů, IPTV využívá 1 % respondentů. 
Jen 9 % respondentů se setkalo při přechodu na digitální TV vysílání s nějakým problémem, nejčastěji 
horší kvalitou signálu spojenou s nutností úpravy individuálních antén či anténních systémů. 
Informační kampaň k přechodu na digitální TV vysílání hodnotilo kladně 83 % respondentů, 17 % ji 
považuje za nedostatečnou a 0 % (3 odpovědi) za velmi špatnou. Celková informovanost o ukončení 
zemského analogového televizního vysílání činila 99 % respondentů. Nejdůležitějším zdrojem 
informací byly pro obyvatele územní oblasti Plzeň Diginoviny (22 %) a televizní vysílání (23 %). 
Následuje internet (18 %), tisk (15 %), infolinka (12 %), rozhlasové vysílání (8 %) a digihlídky (2 %).  
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila 
vláda ČR z důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do 
mnoha resortů a oblastí. NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavními pilíři jsou bezplatná 
infolinka 800 90 60 30 a webové stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální 
vysílání. Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti Public Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, 
financí, služeb a stavebnictví. Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku 
prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk 


